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Προς  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΤΑΞΙ & ΑΓΟΡΑΙΩΝ 
Υπόψιν Προέδρου 
κ. Ευθύμιου Λυμπερόπουλου 
fax. 210 5235198 
 
 
Θέμα: «Απελευθέρωση επαγγέλματος και απεργιακές κινητοποιήσεις ιδιοκτητών ταξί» 
 
Κοινοποίηση: Σωματεία Ιδιοκτητών ταξί Νομού Κυκλάδων  
 

 
Κύριε Πρόεδρε,  
 
Σχετικά με τα τρέχοντα θέματα που απασχολούν την Ομοσπονδία σας, θα θέλαμε καταρχήν να 
εκφράσουμε τη σύμφωνη γνώμη μας στη διεκδίκηση των δικαιωμάτων του κλάδου σας, όπως 
κάνουμε και σε κάθε περίπτωση που μια κατηγορία ή και το σύνολο των επαγγελματιών θεωρεί 
ότι βάλλεται από φορολογικά ή άλλα μέτρα, ιδιαίτερα στις δύσκολες μέρες που βιώνει το σύνολο 
των επαγγελμάτων.    
 
Σαν θεσμικός φορέας που εκπροσωπεί 16.500 επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο Νομό 
Κυκλάδων, στηρίζουμε με κάθε τρόπο μέσω γραπτών ή προφορικών παρεμβάσεων, το δικαίωμα 
κάθε επιχείρησης και επιτηδευματία για επιβίωση, ιδιαίτερα εν μέσω αυτής της δυσχερούς 
οικονομικής συγκυρίας.  
 
Όμως, όπως γνωρίζετε, η οικονομία όχι μόνο του Νοτίου Αιγαίου, αλλά και των περισσότερων 
παράκτιων περιοχών της χώρας, στηρίζεται κυρίως στον Τουρισμό, ο οποίος αποτελεί στην 
τρέχουσα φάση την μοναδική πηγή που μπορεί να δώσει άμεσα οικονομικά αποτελέσματα σε 
πλήθος επαγγελμάτων – συμπεριλαμβανομένου του δικού σας - που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα 
με την τουριστικό μας προϊόν.  
 
Για το λόγο αυτό, πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους εμάς που δραστηριοποιούμαστε στον 
ιδιωτικό τομέα, ότι δεν υπάρχουν περιθώρια για επιλογές που προκαλούν περαιτέρω επιδείνωση 
της αγοράς και ιδιαίτερα της τουριστικής, την οποία πρέπει εμείς πρωτίστως να προστατεύουμε 
με κάθε τρόπο. 
Ήδη, όπως γνωρίζετε, η τουριστική περίοδος έχει συρρικνωθεί σημαντικά στην χώρα μας και 
προσμετράται σε ημέρες αντί των μηνών άλλων καλών εποχών. Αυτό και μόνο το γεγονός θα 
ήταν αρκετό για να μας προβληματίσει ώστε να αποφύγουμε κινητοποιήσεις και ενέργειες που 
έχουν αυτοκαταστροφικό χαρακτήρα.  
 
Κατά τη διάρκεια κινητοποιήσεων – και όχι μόνο του κλάδου σας - οι επισκέπτες στη χώρα μας 
έχουν υποστεί απερίγραπτη ταλαιπωρία από τον αποκλεισμό λιμένων, δρόμων και αεροδρομίων 
και γίνονται μάρτυρες μιας άναρχης και αφιλόξενης κατάστασης, που τους ωθεί στο να μην 
επιλέγουν στο μέλλον τους ελληνικούς προορισμούς για τις διακοπές τους.  
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Όπως αντιλαμβάνεσθε, μια τέτοια εξέλιξη θα πλήξει πλήθος επαγγελμάτων και αυτό θα είναι 
καθαρά δική μας ευθύνη.   
 
 
Κύριε πρόεδρε,  
 
Παρακαλούμε θερμά να εκτιμήσετε τις συνέπειες των όσων αναφέραμε παραπάνω και να 
εξετάσετε άμεσα το ενδεχόμενο μετάθεσης των κινητοποιήσεων του κλάδου σας, μετά το πέρας 
της τουριστικής περιόδου. 
 
Σας ενημερώνουμε ότι αντίστοιχα έχουμε αποστείλει επιστολή και στον Υπουργό Υποδομών 
Μεταφορών και Δικτύων κ. Γιάννη Ραγκούση, προκειμένου να συμβάλουμε κατά το δυνατόν στην 
εξομάλυνση του κλίματος. 
 
 
Με εκτίμηση,   
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